

本期天

买车托熟人 也得多留神



“剁手党”的逆袭

□张继疆

然而，当网购交易明细可以作为个人购车贷款资料，甚至是凭证后，这一切似乎都要改变了。

论及贷款买车，好处可谓很多，如忽视通货膨胀，忽视汽车贬值，让钱更值钱；如获取资金成本低，容易获得高收益。据统计，北京有20%的汽车消费者是通过贷款买车，其中90%的消费者是通过4S店从银行贷款。但众所周知，对于汽车贷款客户资质的审查，仍是相当繁琐。尽管有不少4S店提出“一张身份证，汽车贷回家”的口号，但仍需要确认客户资料的真实性、齐全性，其中就包括：借款人夫妻双方的身份证、户口本复印件、婚姻证明、收入证明、首付款证明、购车合同、住房证明等(法人另需提供营业执照、税务登记证、纳税凭证复印件等)。办理贷款，尤其是确认贷款额度时，收入证明、不动产证明、银行流水等都是重要依据。

日前，笔者注意到某汽车品牌集团旗下的金融公司，推出了网购交易明细可以作为个人购车贷款资料，甚至可作为确认贷款额度依据的金融服务，让车贷办理更加方便。不妨脑补一下这样的场面，当还在抱怨“上无片瓦，下无立锥之地”，又无银行流水，无法办理车贷的时候，一份网购交易明细不仅化解了多年来网购“败家”产生的废气，更重要的是，这完全可以“贷”回一辆车——不知道，这算不算得上是“剁手党”的逆袭呢？

大众评说

在亿万网民的血汗铸就下，成就了阿里巴巴的马首富，也成就了爱喝奶茶的刘强东。对于每个曾在“双十一”或者“618”期间网购的消费者来说，无论是抱着“替马首富预备整容茶”，还是借口“替刘强东哥来杯奶茶”——最早因喜好美食而剃掉自己左手小指，堪称“剁手党”鼻祖的洪七公前辈，若泉下有知，恐怕也要慨叹：吾道不孤也。

用车知识

夏季汽车保养攻略

随着季节变化,天气炎热和雷雨多发的夏季特征也越来越明显,夏季汽车保养也成为近期各4S店服务的主题和热点。由于天气原因一些使用频繁或负荷较重的系统装置,例如空调系统、润滑系统、轮胎等都易发生故障。同时,较多的雨水和强烈的日光也会加快汽车漆面和零部件的老化。因此,除定期的常规保养之外,还应该附加一些特别的维护,把这些故障消灭在萌芽状态中。笔者走访多名汽车维修专家,推出夏季汽车保养攻略,为广大、特别是新车主提供夏季保养用车之道。

防冻液夏天不可少

不少车主认为加防冻液是冬天的事,夏天加点自来水就可以了。专家却明确指出,夏天也一样要用防冻液。

好的防冻液不仅具有冷却发动机的作用,还具有良好的耐低温和耐高温性能,甚至还有防腐、除锈等功能。因此用水代替防冻液是不可取的。首先,水对冷却系统多少会有一些腐蚀,而防冻液中则含有防腐、防锈的添加剂。其次,防冻液的沸点一般在120摄氏度以上,而水的沸点只有100摄氏度,使用防冻液可以防止爱车夏季“开锅”。另外,用水代替防冻液容易生成水垢,需经常更换,而使用防冻液则没有这种忧虑。

检查油路引擎自燃

众所周知,夏季是车辆自燃的高发期,因此要重点检查汽车的油电等线路,发现线路老化应及时送修,防止发生自燃,最好不要擅自改装电气线路。香水、打火机更易燃易爆物应远离爱车,有条件时尽量停放在车库或是阴凉处。车内常备灭火器并注意定期更换,停车尽量避开有干草、油漆等易燃杂物的路面。

润滑油谨防过热变质

同时,夏季汽车引擎因过热而产生爆燃,会使气缸上部的磨损增加3至5倍。因此,应对引擎的燃烧室、气门头等部位的积炭进行一次彻底的清理保养,使之保持良好的散热状态和正常的压缩比。

夏季用车对润滑油也有一

夏季用车对润滑油也有一

□本报记者 董文俊 张继疆

到4S店买车,如果消费者认识店内员工,甚至和该店的高管有着不错的交情,那么承蒙管理层亲自服务,又是特批又是收款,既有优惠又有面子,恐怕换了谁都会觉得,这样的4S店服务确实好。然而,近期在宁波慈溪和我市先后发生的通过熟人买车,最终却因熟人“失联”而引发的纠纷,无疑给广大消费者提了个醒,买车托关系找熟人能得到优惠,但在办理相关手续的过程中,依然需要消费者擦亮眼睛,格外当心。

事件回放一:员工失联 该退的押金没退

6月12日,我市一家媒体以《说好的第三年退还续保押金 为何不兑现合同?》为题报道了发生在我市的一起因消费者通过朋友买车,却因朋友的离职而最终与原购车公司发生纠纷的事。

据报道,市民曹先生于2013年5月,在我市一家汽车销售公司以分期付款的方式,购买了一辆英伦SX720尊贵版汽车(白色),曹先生将购车款交给了卖给他汽车的业务员张某。2014年5月,曹先生与该公司补充签订了购车证明。该证明显示,在贷款还清后,由该公司负责提供所有车辆过户资料及手续证明,并协助曹先生完成过户手续;并且还会在第三年投保日返还曹先生3000元的保险续保押金。但在今年5月,曹先生准备缴纳第三年的保险费用,于5月底到该公司缴纳保险顺便索要3000元的保险续保押金时,该公司给曹先生的答复是,退不了那笔钱。同时,该公司提供给曹先生一份贷款费用明细表,明细表上并没有保险续保押金这一项。客户签字

虽然写着曹先生的名字,但曹先生称那并不是他的笔迹。

该公司相关负责人回应,当初办理曹先生这辆车业务的工作人员已经离职,而且该业务员并没有将保险续保押金交给公司财务部门,所以该公司无法退还其3000元的保险续保押金。

据报道,针对此事,河南春吃律师事务所主任张少春律师建议起诉汽车销售公司,他认为,约定的承诺不能兑现,该汽车销售公司属于违约行为。消费者与该公司存在买卖合同关系,既然约定了要退还押金,就必须履行义务,否则就构成违约,消费者有权向法院起诉维权。

但是,在本报记者调查过程中,该负责人表示,他也无法联系上张某,因此他希望曹先生报案,走法律程序。同时,记者发现两处细节值得一提:一是曹先生和销售员张某曾是关系非常好的朋友;二是按照正常的退款流程,是在曹先生先缴纳完第三年的保险费用后,该公司才会退还3000元的保险续保押金,而不是按曹先生所想的,拿到退还的3000元保险续保押金后,再去买保险。

最终,在本报记者的调解下,汽车销售公司负责人表示,如果曹先生缴纳完第三年的保险费用后,该公司可按合同中的相关规定,先垫资退还曹先生3000元的保险续保押金。

事件回放二:副总失联 涉及购车款2000多万元

据《钱江晚报》报道,6月26日,宁波慈溪,在慈溪宝恒一家号称“全国销量排名第三、宁波地区销量第一”的4S店前,近40名购车者支付了2000多万元购车款,却提不了车。因为,当初卖给他们车的4S店的副总和全家人一起“失联”了。

6月27日,慈溪宝恒的官方微信发布相关声明:近日,慈溪宝恒接到若干客户投诉,称其全款购车仍无法提车,经该公司内部调查,部分客户均在该公司小股东沈某(持股比例5.95%)处购车,并向其个人账户支付了购车款项,目前沈某外出失去联系。慈溪宝恒已向当地公安机关通报了相关情况,并将配合公安机关工作。慈溪宝恒高度重视此事,承诺将一如既往地做负责任的企业公民,将在公安机关与广大客户的监督下,按照法律相关规定,以公正、公开、公平的态度积极推进,力求在最短的时间内打消广大消费者的疑虑。

据报道,浙江煜华律师事务所孙伯军律师表示,从提供的《汽车预订单》等材料来看,那些付了款却提不到车的消费者是向慈溪宝恒购车的,并不是像慈溪宝恒在官方微信中声明的那样是在慈溪宝恒的公司小股东沈某处购车。《汽车预订单》中明确写了卖方是慈溪宝恒,而不是沈某,并且《汽车预订单》上盖有慈溪宝恒的章,沈某只是在《汽车预订单》上的销售主管处签名,说明沈某是在为慈溪宝恒履行职务行为,并不是以个人名义与消费者签订《汽车预订单》,法律上的权利义务由慈溪宝恒承担。

另外根据《合同法》的相关规定,一般情况下双方签订合同后,消费者应将车款支付给卖方,但有约定的除外。本案中消费者将车款汇入沈某个人账户,是因为盖有慈溪宝恒公章的证明书上明确约定要将车款汇入沈某的个人账户,消费者按约定将款支付后,慈溪宝恒也应按约定准时交车,如果慈溪宝恒未按约定交车,消费者可向法院起诉慈溪宝恒,以维护自己的合法权益。

作为后续报道,慈溪宝恒的总经理助理王女士回应:不会推脱责任,请车主放心。

记者调研 买车托熟人 未必是最佳方案

两起事件不同的地方在于,慈溪宝恒案中,盖有慈溪宝恒公章的证明书上明确约定要将车款汇入沈某的个人账户,而我市销售员张某失联案中,曹先生表示自己当时并未拿到写清了各笔款项的贷款费用明细表,而该表上的签名也并非其本人所写,这也意味着曹先生交给张某的购车款,到底有多少是应该交的,曹先生其实并不知情。

但与其相同或类似的情况却值得每个人深思——消费者曹先生和销售员张某曾是好朋友,近40位宁波慈溪消费者也是通过各种关系找到“熟人沈副总”。朋友、熟人,看似十分密切的关系网,在利益面前,却变得格外脆弱。

本报记者在调研中发现,我市超过80%以上的消费者在买车时,会选择托熟人、找朋友,而不少4S店员工也经常会在微信朋友圈中发布类似“有内部员工购车名额”的消息,可以拿到低价优惠。很多消费者表示,反正“跑得了和尚,跑不了



持续一周的阴雨天气终于结束,趁着天气转好,许多车主纷纷将自己的“爱车”开到洗车店进行清洗。这两天我市各洗车行的生意十分火爆,每天的洗车数量比前段时间多出了两三倍。图为7月6日,大庆路车行天下汽车装饰店的洗车工正在洗车。

本报记者 刘远强 摄



起亚汽车7月11日 深度体验试驾招募中

本报讯(记者 刘远强)对手越强大,挑战越刺激;关卡越坎坷,颠覆越彻底;车好不好,试了才知道。7月11日,由信阳悦达起亚4S店举办的起亚汽车深度体验试驾会即将拉开序幕。届时将有职业车手、起亚车主嘉宾和本地媒体代表共同体验。本次试驾会专门针对热爱生活、勇于挑战的汽车爱好者们,专业的试驾场地,让车友真实地感受起亚汽

车带给您的操控魅力,参与活动就有奖品,当天订车客户还可享受到东风悦达起亚试驾会特别优惠政策。

淡季促销力度大,近期有购买起亚汽车的市民不妨借此良机拨打本报经典栏目“购车我来帮”报名热线:18236279209参与。活动当天,凡通过本栏目报名参加购车的市民,我们将替您砍价、帮您拿下“总经理折扣”!

数店庆生 七月促销暗战不止

□本报记者 董文俊 张继疆

刚刚过去的六月,我市车市经历了十年来最大规模的年中促销,各4S店的营销人员绞尽脑汁地为促销活动安排了各种噱头与口号,进入七月,数家4S店纷纷迎来了自己的建店周年纪念日,而随着这一波庆生的暗战攻势,我市车市又将迎来新一波“师出有名”的大幅度促销活动。

广汽传祺信阳骏海 借传祺GS4东风逆势“涨停”

对于自主品牌来说,哈弗用H6创造国内SUV销量的奇迹;吉利推出博瑞,扬言是最美中国车;比亚迪依旧喜欢玩电动车,一秦一唐誓要刷新各种速度榜……从2011年到2014年,传祺的销量分别是1.7万辆、3.3万辆、8.5万辆、11.68万辆,实现跨越式增长。而传祺GS4上市首月销量即超过6500辆,在市场持续低迷的6月销量破

万辆,成为最快月销破万的中国品牌SUV……上市两个月的GS4,无疑以这份令人惊讶的答卷成就了传祺逆势涨停的“传奇”。

广汽乘用车总经理吴松在GS4上市时曾表示,先期每卖出一台GS4手动挡精英版以下车型都是自己一体豪华版以下车型都是赔钱的,待后期整体销量提升后会实现盈利。利益且易见,广汽传祺把更多的利益让给了消费者。

作为广汽传祺豫南旗舰店,信阳骏海店于2014年7月15日正式开业。同时,在“为亲人造好车,让世界充满爱”的宗旨下,“凌云翼”家族三款新车也顺势依次上市。信阳骏海店总经理余润成表示,随着一系列试驾体验如火如荼地展开以及《变形金刚4》(一年级)展演的跨界娱乐营销,传祺GS4频频出现在公众视野中。广汽传祺的服务网络今年将进一步下沉,着力打造30公里服务圈,为消费者提供更多便捷迅速的购车服务。

北京现代信阳和润 放价到底与放假到家

7月1日凌晨,北京现代信阳和润4S店的三周年店庆活动正式拉开了大幕,据了解,在店庆活动期间,该店准备了多重大礼回馈我市消费者,其中包括0利息分期购车、和润4S店携手北现金融、建行、农行、工行打造八款0利息车型,其中途胜、索八、悦动、1.8T瑞纳、瑞奕、全新胜达、2.0T索九、3.0T索八。店庆活动期间,部分车型最高优惠6万元,活动期间购车送1年常规保养和和润大礼包;所有客户到店即可享受车辆免费检测,所有保养客户15000公里以上保养即可赠送空调系统免费清洗,距离店内80公里的客户凭单程高速小票冲抵工时费,保养维修费用超过1000元的客户赠送玻璃水2桶;办理会员卡充值4000元的客户在优惠基础上再送常规保养一次(当日保养不使用)。

雪佛兰信阳新纪元 店庆八周年“厚惠”可期

7月11日,作为该店八周年店庆活动感恩回馈的一重大礼,信阳新纪元雪佛兰4S店展厅,将现场推出20辆特价车,全部0利润竞拍。此外,还有数重优惠等着当天到店的消费者,报名交500元诚意金的客户,进店即可得到雪佛兰纪念版水杯,抱枕和多功能数据线,数量有限,先到先得;现场订车更会有机会获得冰箱、空调扇、自行车、帐篷等精彩好礼;任意车型置换雪佛兰可

享3000元置换礼包;老客户介绍新客户成功购买任意一款雪佛兰车型,可获得常规保养及行车记录仪一部。

信阳新纪元总经理高永萍表示,信阳新纪元汽车销售服务有限公司旗下企业之一。八年来,公司秉承“创造员工价值、创造社会价值、创造股东价值”的企业宗旨和“一切以顾客为中心”的经营理念,恪守“忠恕、团队、安全、创新”的核心价值观,传承“向上、执着、严谨、关爱”的企业精神,依靠一支训练有素、富有使命感和团队精神的专业员工队伍,注重不断学习和积极创新,为顾客带来安全、舒适、放心、快乐、物超所值的服务体验,致力于将优秀的产品和专业高效的服务为消费者带来驾驶的快乐与骄傲,努力将“新纪元”打造成为值得信赖、自信睿智、乐于奉献、年轻活力的优质服务品牌,向“传承百年、创造未来”的宏伟愿景坚定迈进。

雪佛兰信阳新纪元 店庆八周年“厚惠”可期

7月11日,作为该店八周年店庆活动感恩回馈的一重大礼,信阳新纪元雪佛兰4S店展厅,将现场推出20辆特价车,全部0利润竞拍。此外,还有数重优惠等着当天到店的消费者,报名交500元诚意金的客户,进店即可得到雪佛兰纪念版水杯,抱枕和多功能数据线,数量有限,先到先得;现场订车更会有机会获得冰箱、空调扇、自行车、帐篷等精彩好礼;任意车型置换雪佛兰可

